



III/II.es tiszt-elvtársn? lesz Hunvald utóda?

2009 április 29. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [771](#)

Még nincs

értékelve

Mérték

A pártállami titkosszolgálat kötelékében dolgozott Kivágó Iván Györgyné, aki a F?városi Választási Bizottság (FVB) tegnapi döntése értelmében Hunvald György helyét veheti át a F?városi Közgy?lés szocialista frakciójában - írja az MNO.

A Magyar Nemzet információja szerint az 1970-es évekt?l már a hálózat tagja volt, a nyolcvanas években pedig a

III/II-es kérelhárító f?csoportf?nökség 8-as osztályának „B” alosztályán dolgozott.

Kivágó Iván Györgyné a Magyar Nemzetnek elismerte, hogy a rendszerváltás el?tt az állambiztonsági szolgálatoknak dolgozott. El?ször visszakérdezett, hogy ez a felvetés „miért tartozik ide”, majd igennel válaszolt a hivatásos múltját firtató kérdésre.

Részletek a Magyar Nemzet hétf?i számában.

* * *

Az MSZP budapesti szervezete által megnevezett Kivágó Iván Györgyné veheti át Hunvald György helyét a F?városi Közgy?lés szocialista frakciójában - err?l vasárnap döntött a F?városi Választási Bizottság (FVB). Tiba Zsolt f?jegyz?, a F?városi Választási Iroda vezetője az MTI-nek elmondta: ha nem érkezik kifogás a döntés ellen, akkor a törvényben el?írt határid? letelte után, szerda délután az FVB kiadja az új képvisel?nek a mandátumot, és Kivágó Iván Györgyné a F?városi Közgy?lés csütörtöki ülésén leteheti a képvisel?i esküt. Hunvald György, aki a VII. kerület polgármestere is, február közepét?l el?zetes letartóztatásban van a városrészben kipattant ingatlanügyek miatt. Molnár Zsolt, az MSZP budapesti szervezetének ügyvezet? alelnöke az MTI-nek szombaton elmondta: az elnökség egyhangúlag javasolta a döntésre jogosult párttanácsnak, hogy Kivágó Iván Györgyné, a XXIII. kerület alpolgármestere legyen Hunvald György utóda. A párttanács formálisan hétf?n hozza meg titkos szavazással a döntését, de a testület tagjaival lefolytatott telefonos egyeztetés alapján az MSZP már szombaton bejelentette az FVB-nél az új jelöltet.

Molnár Zsolt közölte, hogy a rendkívül szoros határid?k miatt választották ezt a módszert, mivel csak így érhet? el, hogy már csütörtökön elfogadják a f?város költségvetését. Az alelnök megjegyezte: ha netán a hétf?i titkos szavazás eredménye más lenne, akkor új jelölés és új szavazás lesz.

Hunvald György letartóztatásával megsz?nt a F?városi Közgy?lésben az MSZP-SZDSZ koalíció egyf?s többsége. Emiatt a törvényben el?írt március 15-ei határid?ig nem fogadták el a f?város költségvetését. A költségvetés tervezetét?l azóta egyeztet a közgy?lés öt frakciója. A több mint 530 milliárd forintos költségvetést csütörtökön akár az ellenzék nélkül is elfogadhatja a közgy?lés, ha Kivágó Iván Györgyné leteszi a képvisel?i esküt.

gondola.hu, mno.hu

[Tweet](#)



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló